



长春上空出现烟雾状不明飞行物？ 长春市风筝协会刘会长： 这就是软体八爪章鱼风筝

记者在公园拍摄的风筝 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

近日，长春上空出现烟雾状不明飞行物，它的出现吸引了众多市民的目光，也引发网友讨论。

12日，城市晚报全媒体记者对此事进行了采访，长春市风筝协会刘会长表示，城市上空出现的不明飞行物，大多数都是市民放的风筝，不足为奇。

2月7日，在长春市的上空出现了不明飞行物，目击者朱先生称，烟雾状不明飞行物不像是风筝或鸟群。他说，当时还下着雪，太阳一出来，不明飞行物就突然消失了。

对于朱先生发的这条不明飞行物的视频，很多自媒体进行了转发，目击者们纷纷被其奇异的形态所震撼。它在空中不断来回掉头游动，仿佛有着自己的轨迹，与常见的物体飞行状态截然不同。由于其呈现出烟雾状，给人一种虚幻又神秘的感觉，让人难以判断它到底是什么。

而对于长春上空出现的烟雾状不明飞行物，很多网友认为其实就是风筝。12日上午，记者来到了南溪湿地公园，这里有多名市民在放风筝，他们看到朱先生发布的视频

后称，这个不明飞行物就是风筝。“这有啥大惊小怪的，我们放风筝时最高能放2000多米，在空中，风筝很可能出现类似的形态，这个不明飞行物就是风筝！”

随后，记者采访了长春市风筝协会刘会长，刘会长看了视频后表示，这个不明飞行物就是软体八爪章鱼风筝，而且是最普通的一种风筝，“据我了解，城市上空出现的不明飞行物，多数可能都是市民放的各种风筝，并不是大家认为的外星的不明飞行物，市民应该理性看待！” 城市晚报全媒体记者 陆续



网传不明飞行物 视频截图



网友在伊通河拍到的章鱼风筝 视频截图

跨越50多年 上海七旬老人想找长春的救命恩人



年轻时的盛志明



去年盛志明回来参加纪念活动

虽然事情已经过去50多年，但来自上海74岁的老人盛志明，依然忘不了当年的救命恩人赵兴田，他想找到恩人或他的子女，当面说声感谢！这是这么多年他一直未完成的心愿，他不想留下遗憾。

下乡时身患疾病 恩人拿10元钱救了他

盛志明是上海人，从1969到1978年，他到吉林省延边州和龙市下乡。“事情发生在1971年的一天，我突患黄疸肝炎，眼睛都发黄了，当时卫生所医生说我这个病情紧急，得赶紧到市里去看。这一下可让我犯了难，因为当时我到和龙的车费都没有，更别别说看病了！”盛志明说。

而就在盛志明比较着急的时候，恩人赵兴田帮了他一把。“我记得赵兴田当时是个干部，长春人，个子很高，能有1米8左右，人非常憨厚。看见我犯难，他立即给我拿了10元钱，他说也不用我还了，让我立即去市里看病。就这样我先去了和龙市医院紧急处置，后来又在公社出钱帮助下，把我送到延吉市的医院进行救治。”盛志明说。

就这样盛志明当时在延吉住院约两个半月，最终痊愈。“住院时我就想病好之后要特别感谢赵兴田，那时的10元钱不像现在，我记

得我那时两个月才5块钱的生活费，10元钱在当时来说已经不算少了。”盛志明说，可等他出院后却找不到赵兴田了，他得知赵兴田可能已经调回长春，只打听出赵兴田当时家住长春斯大林大街（现人民大街）108号，之后他调到另一个生产队，那个年代通信不像现在这样方便，慢慢也就彻底没有了联系。

他心里一直没忘这事 想当面完成心愿

盛志明结束下乡回上海以后，又到工厂里面上班，工作繁忙加上所知道的信息又少，让寻找恩人的事情一拖再拖，就这样拖了几十年。

“虽然事情过了这么长时间，但我的心里一直没忘，我很庆幸能遇到这么好的人，没有什么人会平白无故给你10块钱的，所以人家对你的恩情一定要记得，对你的恩情也要尽力去还！”盛志明说。

在2024年，盛志明还特意从上海来到和龙，参加上海知青赴吉林延边和龙插队55周年活动，但依然没有打听出赵兴田的有效信息。“我记得我下乡那会赵兴田岁数就不小了，所以我不确定他现在是否还健在，当时还打听出赵兴田有个儿子叫赵方，现在应该已经60多岁了！赵方曾经去过知青点几次，



盛志明近照 本组图片 受访者供图

但遗憾的是，我也没有找到赵方的联系方式。”盛志明说。

“去年参加活动，我们也特意到长春看看，但这么长时间过去了，地址早已经变动，斯大林大街也改称人民大街，所以现在没有具体地址和联系方式，寻找起来还是有很大难度。”盛志明说。

面对难题，盛志明老人找到本报，希望通过媒体帮忙找到恩人。“随着岁数越来越大，往事经常在脑海里翻出来了，我想找到恩人或他的家属，如果不找就感觉好像对不起这

个人，会是我一生的遗憾。”盛志明说。

盛志明表示，他现在只知道恩人叫赵兴田，赵兴田的儿子叫赵方，没有照片等其他的线索。“我现在身体不太好，如果找到恩人信息，我会尽可能来到长春当面感谢。即使来不了，我也要视频当面感谢，并和恩人好好聊聊家常，以表达我深深的谢意和想念。”盛志明说。

如果您有相关线索，可联系本报，或直接联系盛志明本人，盛志明电话：18149793147。 城市晚报全媒体记者 吕闯